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yeenu4dybme 8 990 pas.



PeLwieHune:
x3+3x-3,5x°=0,
x(x?+3-3,5x)=0,

x=0 unu x*-3,5x+3 =0,
D=12,25-12=0,25

- 3,5+0,5
X — ) ) —
L T
v x. = 35-05_.,
= MOSKOW'S80 2 5 %) o
Haubosnbwuu KkopeHb 2.
2-990=1980.

Omeem: OnumMnulickue uepbi rnMpPoeoouUsiuUChL 8
Mockee e 1980 200y.
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Onumnuickut desus BLiwe 05
cocmoum u3 mpéx cios, 3 _ ’
ebipa)karouwux cMbICJ1 x*-0,5x(x+1)(x-3)=7

YyecmHou crnopmueHou 3 2.
60pL6LI. Cocmasbme CunbHee x*-x?=x-1

HanucaHue amo2o deeus3a. EbICTpee 6x4+6x2=0
HAns amoeo pewume
ypaeHeHus1. [lepeoe cs1080
C85I3aHO C ypasHeHuUeMm,
UMerouw,umM OOUH KOPEHb,
rnocsiedHee — ¢
ypaeHeHueM, uMmerouw,um
dea rnpomueorosiIOXHbIX
KOPHS .

SO FRMBMAI AN 2



Bbiwwe 0,5x3-0,5x(x+1)(x-3)=7

0,5x3-0,5x(x?-3x+x-3)=7,
0,5x3-0,5x°+1,5x2-0,5x°+1,5x=7,

x?+1,5x-7=0, D=2,25+28=30,25

x1=-1,52- 59 _4s

—1,5+5,5:2

K
\z-*
OtBeT: 2, -3,5

BTopoe cnoBo — Bbille.



CunbHee Xx3-x?=x-1

6x*+6x%=0
6x%(x+1)=0,
6x%=0 unm x>+1=0,
x=0 KOpPHEeW Her.
OTBeT: 0

QRS



BbicTpee 6x*+6x%=0
6x*+6x%=

6x2(x2+1)=0,
6x%=0 unu x*+1=0,

x=0 KOpPHEeN HeT.
OTBeT: 0.
Ha nepBom mecTte — ObICcTpee.






